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На основу члана 60. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) oбјављује :

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА  
Врста поступка: јавна набавка мале вредности
Предмет јавне набавке:  
Предмет јавне набавкe мале вредности је услуга – извођења ђачких екскурзија ученика првог до осмог разреда и извођење наставе у природи ученика првог до четвртог разреда Основне школе „Милан Хаџић” Карађорђева бр. 1, 22313 Војка -Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења оквирног споразума о јавној набавци. Оквирни споразум ће се закључивати између наручиоца и једног понуђача, за сваку партију посебно.
Рок трајања оквирних споразума  - једна година од дана обостраног потписивања.
Назив и ознака из општег речника набавке:  63516000 – услуге организације путовања.
Опис предмета јавне набавке:  
 Предмет јавне набавкe мале вредности је услуга – извођења ђачких екскурзија и наставе у природи  Основне школе „Милан Хаџић” Карађорђева бр. 1, 22313 Војка
· Партија 1 – Извођење екскурзије за ученике првог разреда
· Партија 2 – Извођење екскурзије за ученике другог разреда
· Партија 3 – Извођење екскурзије за ученике трећег разреда
· Партија 4 – Извођење екскурзије за ученике четвртог разреда
· Партија 5 – Извођење екскурзије за ученике петог и шестог разреда 
· Партија 6 -  Извођење екскурзије за ученике седмог и осмог разреда
· Партија 7 – Извођење наставе у природи за ученике првог до четвртог разреда

Услови за учествовање у поступку:  
Право учешћа у поступку јавне набавке мале вредности имају понуђачи који испуњавају услове прописане чланом 75. и 76. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015). Понуђачи доказују испуњеност услова прописаних чланом 75. и 76. достављањем доказа у складу са чланом 77. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, бр.124/2012 14/2015 и 68/2015). Испуњеност услова из члана 75. Закона може да се докаже писаном изјавом датом под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу. Образац изјаве чини саставни елемент конкурсне документације. Изјава мора бити потписана и оверена печатом понуђача.
Подаци о називу, адреси и интернет страници државног органа или организације, где се могу благовремено добити исправни подаци о:
· Пореским обавезама – Пореска управа (Министарства финансија и привреде, Републике Србије), Саве Машковића 3-5, Београд. Интернет адреса: www.poreskauprava.gov.rs. Посредством државног органа Пореске управе, могу се добити исправне информације о адресама и контакт телефону органа или службе територијалне аутономије или локалне самоуправе, о пореским обавезама које администрирају ови органи.
· Заштити животне средине – Агенција за заштиту животне средине, Руже Јовановић 27а, Београд. Интернет адреса: www.sepa.gov.rs (Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине Републике Србије, Немањина 22-26, Београд. Интернет адреса: www.merz.gov.rs).
· Заштити при запошљавању, условима рада – Министарство рада, запошљавања и социјалне политике, Немањина 22-26, Београд. Интернет адреса: www.minrzs.gov.rs.
Критеријум и елементи критеријума за избор најповољније понуде:        
 	Наручилац ће одлуку о додели уговора донети најкасније у року од 8 дана од дана јавног отварања понуда. Избор најповољнијег понуђача ће се вршити на основу критеријума „најнижа понуђена цена”.
Увид и преузимање конкурсне документације:
Конкурсна документација се преузима са Портала јавних набавки на сајту http://portal.ujn.gov.rs, а иста се истовремено објављује и на интернет станици Наручиоца http://www.skolavojka@edu.rs / .Конкурсна документација се  може преузети и на адреси: ОШ „Милан Хаџић”, ул. Карађорђева бр.1, 22313 Војка, канцеларија секретара.
Подношење понуда: 
 Понуде се могу  од  27.11.2019. године доставити непосредно или препорученом пошиљком, у затвореној коверти са назнаком: ОШ „Милан Хаџић”, улица Карађорђева бр. 1, 22313 Војка, Комисија за јавну набавку, са назнаком: „Понуда за јавну набавку  услуга – извођења ђачких екскурзија ученика првог до осмог разреда и извођење наставе у природи ученика првог до четвртог разреда Основне школе „Милан Хаџић“ Карађорђева бр. 1, 22313 Војка, ЈНМВ бр. 2/2019 - НЕ ОТВАРАТИ”. На полеђини коверте треба да буде написан назив и адреса понуђача, број телефона и особа за контакт. Благовременом понудом сматраће се она која је до 16.12.2019. године до 13,00 часова  пристигла код наручиоца, а не према дану и сату предаје пошти. Понуде примљене после наведеног рока сматраће се неблаговременим. Неблаговремене понуде неће се разматрати и биће враћене подносиоцу неотворене.
Отварање понуда:       
Јавно отварање понуда обавиће се у дану истека за достављање понуда, односно 16.12.2019. године са почетком у 15,00 часова. Јавном отварању понуда могу да присуствују овлашћени представници понуђача који поднесу пуномоћје понуђача за присуствовање јавном отварању. О избору најпoвољније понуде понуђачи ће бити писмено обавештени. 
Рок за доношење одлуке:  
Наручилац ће одлуку о закључењу оквирног споразума донети најкасније у року од 10 дана од дана јавног отварања понуда, на основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) 
Контакт:
За ближе информације обратите се писменим путем на маил: osmhvojka@mts.rs
Лице за контакт: Снежана Јелисавац телефон 022/2301-014 или на e-mail: osmhvojka@mts.rs
